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În scopul soluţionării operative a Chestiunilor ce ţin de reciclarea şi perfecţionarea în străinătate a 

cadrelor din economia naţională a republicii, Guvernul Republicii Moldova
HOTĂRĂŞTE:

1. Se instituie pe lîngă Comitetul de Stat pentru Problemele Reformei Economice Comisia 
republicană de selectare a cadrelor pentru reciclare şi perfecţionare în străinătate (în continuare – 
Comisia) în baza acordurilor interguvernamentale şi a burselor, oferite republicii de alte state, în 
componenţa prevăzută în anexa la prezenta hotărîre.

Comisia asigură selectarea prim concurs a candidaturilor specialişti în domeniul economic, 
financiar-bancar, fiscal, comercial, juridic, relaţiilor economice externe şi administrării locale, propuse de 
ministere, departamentele de stat, întreprinderi şi organizaţii.

2. Ministerele, departamentele de stat, întreprinderile şi organizaţiile din Republica Moldova în 
temeiul deciziei Comisiei vor elibera temporar din serviciu lucrătorii respectivi în scopul detaşării lor 
pentru reciclare şi perfecţionare în alte ţări şi le vor acorda facilităţi la legalizarea documentelor de 
deplasare.

3. Ministerul Afacerilor Externe şi Ministerul Transporturilor vor elabora cu prioritate persoanelor 
admise de Comisie documentele şi biletele de călătorie în ţările de destinaţie.

Ministerul Economiei şi Finanţelor va prevedea 1992 alocaţii bugetare suplimentare pentru 
Academia de Studii Economice în vederea organizării, conform deciziei Comisiei, a cursurilor de 
pregătire prealabilă a candidaţilor în scopul aprofundării cunoştinţelor la limbile străine şi în specialităţile 
practicate.

5. Se stabileşte că specialiştilor, trimişi în alte ţări pentru reciclare şi perfecţionare pe un termen de 
pînă la 6 luni, li se menţin salariile medii lunare la locul respectiv de muncă, iar persoanelor detaşate în 
aceleaşi scopuri pe termene ce depăşesc 6 luni li se menţin 75 la sută din salariile medii lunare. O dată 
pe an detaşaţilor li se restituie cheltuielile de transport tur-retur. Cheltuielile de salarizare şi de transport 
sînt suportate de ministerele, departamentele de stat, întreprinderile şi organizaţiile în care persoanele 
respective au activat înainte de plecare la studii sau de cele care au decis trimiterea lor în acest scop.

6. Trimiterea specialistelor din economia naţională pentru reciclare şi perfecţionare în alte ţări în 
baza unor contracte directe se efectuează de ministerele, departamentele de stat, întreprinderile şi 
organizaţiile republicii, care au încheiat atare contracte cu partenerii străini.

7. Ministerul Ştiinţei şi Învăţămîntului va asigura cazarea în hotelul "Zarea" din or.Chişinău a 
persoanelor care urmează să plece peste hotarele republicii pentru a se recicla sau perfecţiona, inclusiv 
a celor care frecventează cursurile de pregătire.
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